

برامپٹن کمیٹی آف کونسل نے فائر ورکس کے ضمنی قوانین میں ترمیم کی تحریک کی منظوری

دے دی ہے

برامپٹن، آن (24 نومبر 2022) – گذشتہ روز اپنے اجلاس میں، برامپٹن کمیٹی آف کونسل نے ایک سفارش کی منظوری دی ہے، جس کی توثیق سٹی کونسل کی 28 نومبر کی خصوصی میٹنگ میں کر دی جائے گی۔ فائر ورکس کے ضمنی قانون میں کی جانے والی یہ ترمیم حتمی طور پر منظور ہو جانے کے بعد برامپٹن میں فوری طور پر آتش بازی کے سامان کے استعمال، خریداری، قبضہ میں رکھنے اور فروخت کو ممنوع قرار دیا جائے گا۔

اپنے رہائشیوں کی حفاظت سٹی کی اولین ترجیح ہے اور فائر ورکس ہائی لاء کا بنیادی مقصد شہریوں کو زخمی ہونے سے بچانا اور املاک کو پہنچنے والے نقصان کے خطرے کو کم کرنا ہے۔ ترمیم شدہ ضمنی قانون کے مطابق، آتش بازی استعمال کرنے پر جرمانے کو کم از کم \$500 تک بڑھا دیا جائے گا اور آتش بازی کی فروخت یا پیشکش پر جرمانے کی رقم کو بڑھا کر کم از کم \$1000 کر دیا جائے گا۔ فائر ورک پرمت کے موجودہ طریقہ کار میں کی جانے والی ترمیم کے بعد آتش بازی صرف فلم انڈسٹری اور سٹی کے زیر انتظام منعقد کی جانے والی تقریبات اور پروگراموں میں ہی استعمال ہو سکے گی۔

موجودہ فائر ورکس ہائی لاء کے تحت، فی الحال برامپٹن میں پرائیویٹ پراپرٹی پر وکٹوریہ ڈے، کینیڈا ڈے، دیوالی اور نئے سال کے موقع پر مختصر فاصلے تک پہنچنے والی آتش بازی کی اجازت ہے۔ شہر میں 2019 کے بعد سے آتش بازی کے بارے میں شکایات کی تعداد میں نمایاں اضافہ ہوا ہے، جس میں حفاظت، شور شرابہ اور استعمال شدہ سامان آتش بازی کا رہ جانے والا ملبہ کمیونٹی میں تشویش کا باعث بنتا ہے۔

آتش بازی کے مجوزہ ترمیم شدہ ضمنی قانون کی حتمی منظوری کے بعد شہر میں آتش بازی کی اجازت نہیں ہو گی۔

سٹی آف برامپٹن میں دیوالی کی تقریب

سٹی آف برامپٹن چاہتا ہے کہ ہمارے رہائشی اپنی چھٹیاں محفوظ طریقے سے منا سکیں۔ اگر اس سفارش کی حتمی توثیق ہو جاتی ہے، تو سٹی 2023 میں کینیڈا ڈے اور نئے سال کی شام پر آتش بازی کی طرح دیوالی کی سالانہ تقریب کو بھی پائروٹیکنکس کے ذریعے چلائے جانے والی آتش بازی کی فہرست میں شامل کر لے گا۔ اس تقریب میں سٹی اپنے مقامی شراکت داروں کے ساتھ مل کر بندوبست کرے گا تاکہ برامپٹن کے رہائشیوں کو لطف اندوز ہونے کے لیے ایک متحرک اور پُرلطف جشن منانے میں مدد دی جا سکے۔

برامپٹن میں تقریبات کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں: www.brampton.ca/events

اقتباسات

"اپنے رہائشیوں کی حفاظت سٹی آف برامپٹن کے لیے انتہائی اہمیت کی حامل ہے۔ ہم نے آتش بازی کے ضمنی قانون کے حوالے سے اپنی کمیونٹی کے تحفظات کو غور سے سنا ہے اور اس میں ترمیم کرنے کا ہمارا مقصد یہ ہے کہ ہم سب اپنی چھٹیوں کا لطف محفوظ طریقے سے اور بغیر کسی رکاوٹ اور زیادہ شور یا گندگی کے بغیر اٹھائیں۔ اس حوالے سے اپنی قیمتی رائے کا اظہار کرنے پر میں تمام شہریوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور اگلے سال دیوالی کی پہلی سالانہ تقریب میں رہائشیوں کا استقبال کرنے کا منتظر ہوں!"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن ایک صحت بخش اور محفوظ شہر ہے اور ہم اپنی کمیونٹی میں اپنے لوگوں کو چوٹ لگنے کے خطرے کو کم کرتے ہوئے اور اسے صاف ستھرا اور سرسبز رکھتے ہوئے سب کے لیے ایک جامع اور خوش آئند ماحول بنانے کے لیے پُر عزم ہیں۔ ترمیم شدہ فائر ورکس ہائی لاء اس بات کو یقینی بنانے میں مدد فراہم کرے گا کہ ہمارے رہائشی محفوظ رہیں اور یہ کہ ہم سب اپنی چھٹیوں کی تقریبات سے بھی بھرپور طور پر لطف اندوز ہوں۔ ہم اپنے ان تمام رہائشیوں اور اسٹیک ہولڈرز کا شکریہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے ہمارے ساتھ اس اہم موضوع پر اپنے قیمتی خیالات کا اشتراک کیا ہے۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، لیجسلیٹو سروسز، سٹی آف برامپٹن

"اگرچہ یہ ضروری ہے کہ ہمارے رہائشی سال بھر کی چھٹیاں اپنے دوستوں اور پیاروں کے ساتھ مل کر منائیں، مگر ایسا کرنے کے لیے ہمیں دوسروں کے احترام اور حفاظت کو بھی مدنظر رکھتے ہوئے کرنا چاہیے۔ مجھے یہ تحریک پیش کرتے ہوئے فخر ہے کہ ہمارے فائر ورکس کے ضمنی قانون میں ایک مفید ترمیم کی جائے، جو ہماری کمیونٹی کے خیالات اور خدشات کی عکاسی کرے گی اور میں ان لوگوں کا بھی شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس حوالے سے سٹی کو اپنی قیمتی رائے سے آگاہ کیا ہے۔ ہم ایک کمیونٹی کے طور پر سال بھر اپنے شہر کی نگرانی میں منعقد کی جانے والی تقریبات میں آتش بازی سے لطف اندوز ہونے کے منتظر ہیں۔"

- ڈینس کینان، ریجنل کونسلر وارڈز 3 اور 4، سٹی آف برامپٹن

"ایک متنوع اور جامع شہر ہونے کے طور پر، یہ ضروری ہے کہ ہمارے رہائشی ان تعطیلات سے لطف اندوز ہو سکیں جو ان کے لیے سب سے اہم ہیں اور یہ ان کے لیے محفوظ بھی ہوں اور جشن کے انداز میں منائی جائیں۔ میں نے آتش بازی کے ضمنی قانون کی اس مجوزہ ترمیم کی حمایت کی ہے اور میں اگلے سال شہر کی نگرانی میں منعقد کی جانے والی دیوالی کی تقریب میں رہائشیوں کا خیرمقدم کرنے اور اپنے شہر کی میزبانی کی تقریبات میں کینیڈا ڈے اور نئے سال کی شام سے لطف اندوز ہونے کا منتظر ہوں۔"

- گرپر تاپ سنگھ تور، ریجنل کونسلر وارڈز 9 اور 10، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کی اولین ترجیح اپنے مکینوں کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنانا ہے اور اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ اس کی خدمات، پروگرام اور تقریبات ہماری کمیونٹی کی ضروریات کی بھرپور عکاسی کریں۔ کونسل کی کمیٹی میں آج کی سفارشات کے بعد، ہمارا عملہ مورخہ 28 نومبر بروز پیر کو کونسل کے خصوصی اجلاس میں فائر ورکس کے ضمنی قانون کی ترمیم کو حتمی توثیق کے لیے پیش کر دے گا۔ ہم اپنی کمیونٹی کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے اپنی رائے کا اظہار کیا ہے اور ہم 2023 میں شہر کی زیر نگرانی منعقد ہونے والی دیوالی کی پہلی تقریب کی میزبانی کرنے کے منتظر ہیں۔"

- مارلون کیلیڈین، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 700,000 لوگوں اور 75,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ [ٹویٹر](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر مربوط ہوں۔ مزید جاننے کے لیے www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

میڈیا کنٹیکٹ

سٹی آف برامپٹن ملٹی کلچرل میڈیا

multiculturalmedia@brampton.ca